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A DISTANZA DI TEMPO DALL'ISCRIZIONE EFFETTUATA NEL MESE DI FEBBRAIO SEI ANCORA CONVINTO/A DELLA SCELTA RELATIVA ALLA 
SCUOLA SUPERIORE?

RISPOSTA N. %
SI 32 88,88888889
NO 2 5,555555556
IN PARTE 2 5,555555556
TOTALI 36 100
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IN CHE MISURA HA INFLUITO IL CONSIGLIO ORIENTATIVO DEGLI INSEGNANTI?

RISPOSTA N %
MOLTO 8 22,22222222
POCO 16 44,44444444
IN PARTE 12 33,33333333
TOTALI 36 100
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LA TUA SCELTA E' STATA CONDIZIONATA DALL'OPINIONE, DAI CONSIGLI E DALLE ASPETTATIVE DEI TUOI GENITORI?

RISPOSTA N %
MOLTO 3 8,333333333
POCO 19 52,77777778
IN PARTE 14 38,88888889
TOTALI 36 100
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QUANTO HANNO CONTRIBUITO GLI INCONTRI CON LE DIVERSE SCUOLE SUPERIORI NELLA TUA SCELTA?

RISPOSTA N %
MOLTO 18 50
POCO 11 30,55555556
IN PARTE 7 19,44444444
TOTALI 36 100
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L'ORGANIZZAZIONE DEGLI INCONTRI, SIA AL MATTINO CHE AL POMERIGGIO, COSI' COME SONO STATI ORGANIZZATI, TI HA 
SODDISFATTO?

RISPOSTA N %
SI 32 88,88888889
NO 4 11,11111111
TOTALI 36 100
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IN CASO DI RISPOSTA NEGATIVA ALLA PRECEDENTE DOMANDA: RITIENI CHE DOVREBBERO/POTREBBERO ESSERE...

RISPOSTA N
ANNULLATI 0
RIDIMENSIONATI 2
SOSTITUITI/INTEGRATI 2
TOTALE 4
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LA TUA E' STATA UNA SCELTA LEGATA IN QUALCHE MODO A QUELLA DI UNO O PIU' COMPAGNI?

RISPOSTA N %
SI 2 5,555555556
NO 34 94,44444444
TOTALI 36 100
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QUALI ELEMENTI ESTERNI HANNO INFLUITO SULLA TUA DECISIONE?

RISPOSTA N %
VICINANZA 7 13,46153846
TRASPORTO 7 13,46153846
ORARI 10 19,23076923
CITTA' 2 3,846153846
ALTRO 26 50
TOTALI 52 100
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QUALI FATTORI PERSONALI HANNO ORIENTATO LA TUA SCELTA?

RISPOSTA N %
CAPACITA'/ATTITUDINI 20 26,31578947
INTERESSI/ASPIRAZIONI 23 30,26315789
PROGETTI PER IL FUTURO 19 25
PROSPETTIVE OCCUPAZIONALI 3 3,947368421
REALIZZAZIONE PERSONALE 11 14,47368421
TOTALI 76 100
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HAI VISITATO LA SCUOLA SUPERIORE CHE HAI SCELTO?

RISPOSTA N %
SI 34 94,44444444
NO 2 5,555555556
TOTALI 38 100
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IN CASO DI RISPOSTA AFFERMATIVA ALLA PRECEDENTE DOMANDA, IN CHE MISURA LA VISITA HA INFLUITO SULLA TUA DECISIONE 
DEFINITIVA?

RISPOSTE N %
MOLTO 29 85,29411765
POCO 2 5,882352941
IN PARTE 3 8,823529412
TOTALI 34 100


